

utakat és a 023 helyrajzi számú út nyugati részét, valamint engedélyezték, hogy az ezen utak mellett keletkező darálék felett a Kft. rendelkezzen.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a döntésük meghozatala óta újabb kérelmet nyújtott be a Birtokrend Kft. az önkormányzathoz, melyben további területek rekultivációs munkálataira kért engedélyt. Ebben a kérelemben a Csömend 034, 030, 021 és 014 helyrajzi számú, árok megnevezésű, teljes mértékben önkormányzati tulajdonú területeket szeretnék rendbe tenni. Elmondja, hogy volt kint a területeken, és anélkül, hogy engedélyt kapott volna a Kft. a felsorolt helyrajzi számú területek rendbetételére, már megkezdték a munkálatokat, tehát neki mentek az árkoknak is.

Véleménye szerint ennek véget kell vetni, nem érti, hogy hogyan gondolták azt, hogy minden engedély nélkül, csak úgy neki állnak termelni, és a területet rendbe tenni.

Molnár Tibor Sándor alpolgármester:

Le kell ülni a Kft. képviselőivel, és meg kell velük beszélni az ügyet. Javasolja, hogy a képviselő-testület is vegyen részt ezen a megbeszélésen, és tegyenek végre pontot az ügy végére.

Kutor Sándor képviselő:

Egyetért az alpolgármester javaslatával, egyeztetni kell.

Molnár Bernadett képviselő:

Szerinte is beszéljenek meg egy időpontot, és egyeztessék a részleteket.

Hajdu Szabina jegyző:

Javasolja, hogy ezen a megbeszélésen vegyen részt Dr. Horváth László ügyvéd is, és a megbeszélésen elhangzottakról készüljön egy megállapodás.

Szabó István polgármester:

Egyetért a javaslatokkal, ez így nem mehet tovább. Meg kell beszélni a Kft. képviselőivel, hogy hogyan tovább, mit szeretnének, és mire ad engedélyt a képviselő-testület. Javasolja, hogy június 24-én tárgyaljanak az ügyről a Kft. képviselőivel.

Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy 2019. június 24-én 15.00 órakor ügyvéd jelenlétében tárgyaljanak az önkormányzati tulajdonú ingatlanok rendbetétele ügyben a Birtokrend Kft. képviselőivel, az kézfenntartással jelezze.

Az 5 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 4 fő vesz részt, és egyhangú – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Csömend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
37/2019. (VI.18.) képviselő-testületi határozata

Csömend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy 2019. június 24-én 15.00 órára hívjon összeg egy megbeszélést a Birtokrend Kft. képviselőivel, mely megbeszélésen vegyen részt az önkormányzat részéről Dr. Horváth László ügyvéd is. A képviselő-testület megbízza az ügyvédet, hogy a megbeszélésen elhangzottak alapján készítsen el egy megállapodást Csömend Községi Önkormányzat és a Birtokrend Kft. között az önkormányzati tulajdonú ingatlanok rendbetétele ügyében.

Felelős: Szabó István polgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést bezárja.


Szabó István
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző